
Název MAS internetová adresa MAS Okres - NUTS4 Oblast - NUTS2

BYSTŘIČKA, o.p.s. www.masbystricka.cz Olomouc Střední Morava

Český Západ - Místní partnerství, o.s. www.leader-ceskyzapad.cz Tachov Jihozápad

Ekoregion Úhlava, o.s. www.ekoregion-uhlava.cz Klatovy Jihozápad

Havlíčkův kraj o.p.s. www.havlickuvkraj.cz Havlíčkův Brod Jihovýchod

Hradecký venkov o.p.s. www.hradeckyvenkov.cz Hradec Králové Severovýchod

International Education and Consultation Centre, o. p. s. www.iecc.cz Třebíč Jihovýchod

Královská stezka o.p.s. www.kralovska-stezka.cz Havlíčkův Brod Jihovýchod

Království - Jestřebí hory, o.p.s. www.kjh.cz Trutnov Severovýchod

Kyjovské Slovácko v pohybu www.kyjovske-slovacko.com Hodonín Jihovýchod

LAG Podralsko  o. s. www.lagpodralsko.com Česká Lípa Severovýchod

Lípa pro venkov o.s. www.lipaprovenkov.cz Kutná Hora Střední Čechy

Luhačovské Zálesí, o.p.s. www.luhacovskezalesi.cz Zlín Střední Morava

MAS  Holicko, o.p.s. www.holicko.cz Pardubice Severovýchod

MAS  Moravskotřebovsko a Jevíčsko o.p.s. www.regionmtj.cz Svitavy Severovýchod

MAS - Partnerství Moštěnka, o.s. www.mas-mostenka.cz Přerov Střední Morava

MAS "Přiďte pobejt!"o.s.  www.maspridtepobejt.cz Semily Severovýchod

MAS 21, o.p.s. www.mas21.cz Cheb Severozápad

MAS Boskovicko PLUS www.masboskovickoplus.cz Blansko Jihovýchod

MAS Brána do Českého ráje, o.s. http://masbcr.cz Jičín Severovýchod

MAS Český les, o. s. www.masceskyles.jz.cz Tachov Jihozápad

MAS Horní Pomoraví o.p.s. www.hornipomoravi.eu Šumperk Střední Morava

MAS Karlštejnsko, o.s. www.karlstejnskomas.cz Beroun Střední Čechy

MAS Labské skály www.maslabskeskaly.cz Děčín Severozápad

MAS Litomyšlsko o.p.s. www.mas-lit.cz Chrudim Severovýchod

MAS Luţnice, o.s. www.masluznice.bechynsko.cz Tábor Jihozápad

MAS Moravský kras o.s. www.mas-moravsky-kras.cz Blansko Jihovýchod

MAS Partnerství venkova www.maspartnerstvi.cz Blansko Jihovýchod

MAS Podlipansko, o.p.s. www.podlipansko.cz Kolín Střední Čechy

MAS Říčansko o.p.s. www.mas.ricansko.eu Praha-východ Střední Čechy

MAS Sdruţení pro rozvoj Poličska o.s. www.maspolicsko.cz Svitavy Severovýchod

MAS Sdruţení Západní Krušnohoří www.maskaszk.cz Chomutov Severozápad

MAS Sedlčansko, o.p.s. www.sedlcansko.eu Příbram Střední Čechy

MAS Sokolovsko o. p. s. www.mas-sokolovsko.eu Sokolov Severozápad

MAS Světovina o.p.s. www.svetovina.cz Rokycany Jihozápad

MAS Šluknovsko www.mas-sluknovsko.cz Děčín Severozápad

MAS Vladař o.p.s. www.vladar.cz Karlovy Vary Severozápad

MAS VLTAVA, o.s. www.vltavotynsko.cz České Budějovice Jihozápad

MAS Východní Slovácko www.masvychodnislovacko.eu Uherské Hradiště Střední Morava

MAS Zlatá cesta, o.p.s. www.zlatacesta.cz Tachov Jihozápad

MAS Ţeleznohorský region, o.s. www.maszr.oblast.cz Chrudim Severovýchod

Místní akční skupina Blanský les - Netolicko o.p.s. www.mas-netolice.cz Prachatice Jihozápad



Místní akční skupina Broumovsko+ http://mas.broumovsko.cz Náchod Severovýchod

Místní akční skupina Dolní Poolšaví, o.s. www.dolni-poolsavi.cz Uherské Hradiště Střední Morava

Místní akční skupina Hlubocko - Lišovsko o.p.s. www.mashl.cz České Budějovice Jihozápad

Místní akční skupina Hlučínsko www.mashlucinsko.cz Opava Moravskoslezsko

Místní akční skupina Horňácko a Ostroţsko www.leader.ostrozsko.cz Uherské Hradiště Střední Morava

Místní akční skupina Hornolidečska o.s. www.mashornolidecska.cz Vsetín Střední Morava

Místní akční skupina Hrubý Jeseník  www.mashj.estranky.cz Bruntál Moravskoslezsko

Místní akční skupina Jemnicko, o.p.s. www.jemnicko.cz Třebíč Jihovýchod

Místní akční skupina Kelečsko - Lešensko - Starojicko, o.s. www.maskls.cz Vsetín Střední Morava

Místní akční skupina Krkonoše, o.s. www.mas-krkonose.cz Trutnov Severovýchod

Místní akční skupina LAG STRAKONICKO, o.s. www.strakonicko.net Strakonice Jihozápad

Místní akční skupina Mezi Úpou a Metují www.meziupouametuji.cz Náchod Severovýchod

Místní akční skupina Mikroregionu Buchlov www.buchlov.cz Uherské Hradiště Střední Morava

Místní akční skupina Mikroregionu Frýdlantsko www.masif.cz Liberec Severovýchod

Místní akční skupina Mikroregionu Telčsko, o. s. www.telc.eu/mas Jihlava Jihovýchod

Místní akční skupina Mikulovsko o.p.s. www.masmikulovsko.cz Břeclav Jihovýchod

Místní akční skupina Nízký Jeseník, občanské sdruţení www.mas-njesenik.eu Bruntál Moravskoslezsko

Místní akční skupina Opavsko www.masopavsko.cz Opava Moravskoslezsko

Místní akční skupina ORLICKO http://mas.orlicko.cz Ústí nad Orlicí Severovýchod

Místní akční skupina Ploština www.mas.plostina.cz Zlín Střední Morava

Místní akční skupina Pobeskydí - zájmové sdruţení PO www.pobeskydi.cz Frýdek-Místek Moravskoslezsko

Místní akční skupina Podhostýnska, o.s. www.mas-podhostynska.cz Kroměříţ Střední Morava

Místní akční skupina Podještědí o.s. www.podjestedi.cz Liberec Severovýchod

Místní akční skupina POHODA venkova www.pohodavenkova.cz Rychnov nad Kněţnou Severovýchod

Místní akční skupina Pomalší o.p.s. www.maspomalsi.cz Český Krumlov Jihozápad

Místní akční skupina Pošumaví, zájmové sdruţení PO www.posumavi.jz.cz Klatovy Jihozápad

Místní akční skupina Regionu Poodří, o.s. www.mas.regionpoodri.cz Nový Jičín Moravskoslezsko

Místní akční skupina Roţnovsko www.masroznovsko.cz Vsetín Střední Morava

Místní akční skupina Sdruţení Růţe, občanské sdruţení http://mas.sdruzeniruze.cz České Budějovice Jihozápad

Místní akční skupina Společná cesta, občanské sdruţení www.spolecnacesta.cz Vyškov Jihovýchod

Místní akční skupina svatého Jana z Nepomuku http://mas.nepomucko.cz/ Plzeň-jih Jihozápad

Místní akční skupina SVATOJIŘSKÝ LES, o.s. www.svatojirskyles.cz Nymburk Střední Čechy

Místní akční skupina Svazku obcí Blatenska, o.p.s. www.blatensko.cz/mas Strakonice Jihozápad

Místní akční skupina Svitava www.massvitava.tym.cz Svitavy Severovýchod

Místní akční skupina Šumperský venkov www.sumperskyvenkov.cz Šumperk Střední Morava

Místní akční skupina Třeboňsko o.p.s. www.mas-trebonsko.cz Jindřichův Hradec Jihozápad

Místní akční skupina Třešťsko www.mas-trestsko.cz Jihlava Jihovýchod

Místní akční skupina Valašsko - Horní Vsacko, o.s. www.masvhv.cz Vsetín Střední Morava

Místní akční skupina Vizovicko a Slušovicko, o.s. www.masvas.cz Zlín Střední Morava

MÍSTNÍ AKČNÍ SKUPINA ZÁHOŘÍ-BEČVA, o.s. www.maszahoribecva.cz Přerov Střední Morava

Moravská cesta (Litovelsko-Pomoraví), o.s. www.moravska-cesta.cz Olomouc Střední Morava

Na cestě k prosperitě, o.s. www.masnaceste.cz Prostějov Střední Morava

NAD ORLICÍ, o.p.s. www.nadorlici.cz Rychnov nad Kněţnou Severovýchod



Občanské sdruţení "Místní akční skupina České středohoří" www.mascs.cz Litoměřice Severozápad

Občanské sdruţení Aktivios www.mas-aktivios.cz/ Plzeň-jih Jihozápad

Občanské sdruţení CHANCE IN NATURE - LAG www.chanceinnature.cz Strakonice Jihozápad

Občanské sdruţení MAS KRAJINA SRDCE www.maskrajinasrdce.cz Tábor Jihozápad

Občanské sdruţení Rozkvět zahrady jiţních Čech - MAS www.masrozkvet.cz Prachatice Jihozápad

Obecně prospěšná společnost pro Český ráj www.craj-ops.cz Semily Severovýchod

Otevřené zahrady Jičínska www.otevrenezahrady.unas.cz Jičín Severovýchod

Podhorácko, o.p.s. www.podhoracko.eu Třebíč Jihovýchod

Podhůří Ţelezných hor o.p.s. www.podhurizeleznychhor.cz Havlíčkův Brod Jihovýchod

Podchlumí o.s. www.podchlumi.cz Jičín Severovýchod

Posázaví o.p.s. www.posazavi.com Benešov Střední Čechy

Prostějov venkov o.p.s. www.maspvvenkov.cz Prostějov Střední Morava

Přemyslovské střední Čechy, z.s.p.o. www.premyslovci.cz Kladno Střední Čechy

Rakovnicko o. p. s. http://mas.rakovnicko.info Rakovník Střední Čechy

Region HANÁ, o.s. www.regionhana.cz Olomouc Střední Morava

Region Pošembeří o.p.s. www.posemberi.cz Kolín Střední Čechy

Rozvoj Krnovska o.p.s. www.maskrnovsko.cz Bruntál Moravskoslezsko

Rozvojové partnerství Regionu Hranicko www.regionhranicko.cz Přerov Střední Morava

RÝMAŘOVSKO, o.p.s. www.rymarovsko.cz Bruntál Moravskoslezsko

Sdruţení SPLAV, o.s. www.sdruzenisplav.cz Rychnov nad Kněţnou Severovýchod

Společná CIDLINA, o.s. http://spolecnacidlina.cz Hradec Králové Severovýchod

"Stráţnicko" Místní Akční Skupina www.straznicko-mas.cz Hodonín Jihovýchod

Střední Haná, o.p.s. www.masstrednihana.cz Přerov Střední Morava

Uničovsko, o.p.s. www.ops.unicovsko.cz Olomouc Střední Morava

Via rustica o.s. www.viarustica.cz Pelhřimov Jihovýchod

Vyhlídky, o.s. www.vyhlidky.cz Mělník Střední Čechy

Znojemské vinařství, o.s. www.znojemskevinarstvi.cz Znojmo Jihovýchod

Ţivé pomezí Krumlovsko - Jevišovicko www.zivepomezi.cz Znojmo Jihovýchod


